JL_

| dentificazione della stessa pendenza Nome:
Determina quale scelta ha la stessa pendenza di quella mostr ata. Risposte
1) A. B. C. D.
1.
35 40 9 39 5 3.
4.
2) A. B. C. D.
5.
) A ) A ) A 9 )
36 38 44 6 7
3 A. B. C. D
28 A 11 30 32
4 10 10 7
4) A. B. C. D.
1 6 8 8 14
5) A. B. C. D.
3 21 12 12 18
7 W 37 28 12 30
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| dentificazione della stessa pendenza Nome: Soluzioni
Determina quale scelta ha la stessa pendenza di quella mostr ata. Risposte
1) A. B. C. D.
1. D
42 49 i 11 i 44 6 . C
35 40 9 39 3. C
s C
2) A. B. C. D.
5. B
) A& ASS Ag )
36 38 44 6 7
3 A. B. C. D.
28 An 30 32
4 10 10 7
4) A. B. C. D.
1 6 8 8 14
5) A. B. C. D.
3 21 12 12 18
7 WS? 28 12 30
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